ZAKLADNI SKOLA PRAHA 10, GUTOV A 1987/39, p¥ispévkova organizace
Se sidlem Gutova 1987/39, 100 00 Praha 10, Strasnice

Fakultni Skola pedagogické fakulty UK

Skola s rozsifenou vyukou matematiky

ICO: 476 11 880, tel.274 021920-24

E-mail: skola@zsgutova.cz, www.zsgutova.cz

DS: sd3ybhx

Prijimaci test do 6. ro€niku do skupiny s rozsifrenou vyukou matematiky

TEST Z MATEMATIKY KOD: XXXXXX

Zadani ulohy si vzdy dukladné (radéji nékolikrat) prectéte, potom vyreste.

VSechny pomocné vypocéty piste do testu nebo na papir, ktery oznacte kédem.
a prilozte. Pfejeme mnoho uspéchu pfi feSeni.

1)

2)

3)

4)

Pti prilezitosti oslavy 60. vyroci nasi Skoly bylo navrzeno uspordadat specialni Jarmark,
kde by se prodaly vyrobky za jednotnou cenu 60 K¢. Na pocest jména GUTOVKA se
smélo platit pouze sedmi mincemi. Najdéte tfi rizné zpUsoby, jak presné zaplatit tuto
¢astku.

V logu nasi Skoly je 11 hlavicek déti. Dopln prazdna policka prirozenymi Cisly tak, aby
soucet kazdych tfi sousednich policek byl 11 a celkovy soucet byl:

a) 12. b) 14.

Cisla je mozné pouzit opakované.

a)

b)

7

Na pocest nasi Skoly k jejimu 60. vyroci bylo navrZzeno zavést novou jednotku délky
gut, pricemz 1 gut = 60 cm. Uvedte nasledujici délky v gutech.
a) 180 cm = b) 6m 30cm = ¢) 3m 4dm 20cm =

Porovnejte nasledujici zZlomky:
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5) Zpismen Z, S, G (Zakladni Skola Gutova) byly sestaveny nasleduijici pfiklady. Vyreste
je.
a)2.2=72+72+2 bS+S+S+5=12+S c)G.G=20+G

6) V ramci oslav 60. vyroci Skoly byl usporadan béh s diepy. Mezi startem a cilem bylo
umisténo 7 stanovist, kterd byla oznacena postupné pismeny slova GUTOVKA. Vedle
kazdého pismena bylo napsano jedno ptirozené cislo, jehoz vyznam byl pocet drep(,
které musi presné udélat soutézici, aby mohl pokracovat v soutézi. Posledni tfi
pismena neméla vedle sebe napsané zadné Cislo. Tv(j ukol je zjistit podle jakého
pravidla je tato fada vytvorena a napsat tato Cisla a tim pomoci soutézicim, aby nebyli
diskvalifikovani.
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7) Jizdenka pro jednoho Zdaka stala 36 K¢. Pani ucitelka za 60 déti, sebe a druhého pana
ucitele zaplatila 2240 K¢. Kolik korun stala jedna jizdenka pro dospélého?

8) Kolik kosticek musis doplnit do stavby, aby vznikla co nejmensi krychle?




9) Preved na jednotky uvedené v zavorce:

a. 4850 m (km)

c. 55m2(cm2)

10) Ktery z nasledujicich obrazk( ma:

a) nejmensi obvod

11) Vydélte Cisla:
a) 18104 :73 =

b. 156 min (h a min)

d. 1600 mm2 (dm2 )

b) nevétsi obvod
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12) Pozorné si prohlédni trojuhelniky ve ¢tvercové mfizi na obrazku a rozhodni o
pravdivosti nasledujicich tvrzeni:
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a) trojuhelniky ABC a DEF maji stejny obsah ANO NE
b) trojuhelnik GIH ma obsah 4 (¢tverecky) ANO NE

13) Je dana pfimka p a dva body B a X, které na ni nelezi.
a) Narysujte kolmici k pfimce p prochazejici bodem X.
b) Prlsecik kolmice s pfimkou p oznacte A.
¢) Narysujte ¢tverec ABCD, AB je jedna jeho strana.




